
   

 
 

          
 

Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség  

XLI. Országos Találkozója és Szakmai Konferenciája 

2024. július 11 – 13. 

CEGLÉD 

Kedves Barátaink!  

  

Tisztelettel hívunk Benneteket Cegléd Város Önkormányzata és a Kós Károly-díjjal kitüntetett 

Városvédő és Szépítő Egyesület nevében a Ráday Mihály Város- és Faluvédő Szövetség 

(Hungaria Nostra) XLI. Országos Találkozójára és Szakmai Konferenciájára városunkba, mely 

az idén ünnepli várossá nyilvánításának 660. évfordulóját. Folytatjuk a találkozók szép 

hagyományát, programjaink lehetőséget adnak nemcsak városunk és egyesületünk, de a 

környező települések megismerésére is. 

 

Gyertek el Kossuth városába! 

 

Ma már országosan ismert, hogy Cegléd Kossuth városa. Hazánk nagy államférfija 1848 őszén 

toborzó körútra indult, hogy fegyverbe hívja az országot. Útjának első állomása Cegléd volt, 

ahol elmondott beszéde hatására elsőként Ceglédről indultak el az általa toborzott népfelkelők. 

A beszéd hiteles szövege ismeretlen, de számtalan változatban élt tovább a nép emlékezetében 

és lelkében. 

 A különös kötődés tovább erősödött, amikor díszpolgárrá választották Kossuthot, vagy amikor 

100 ceglédi polgár ment el Turinba (Torinó) az emigrációban élő Kossuthot hazahívni, hogy 

legyen a város országgyűlési képviselője. Bár nem jártak sikerrel, de a küldöttség tagjai és 

későbbi leszármazottaik rendszeresen megemlékeztek erről az eseményről. A Turini Százas 

Küldöttség Múzeumbaráti Kör a mindenkori tagjainak jóvoltából örökíti tovább az utódoknak 

a Kossuth-kultusz hagyományának ápolását, mely 2014-ben felkerült az UNESCO Szellemi 

Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékére.  

Nemzetközi hírű a ceglédi kanna, amelyet számos országban hangszerként is használnak. 

Cegléd a hagyományőrzésen kívül még számtalan értékkel bír.  Nézzétek meg gyönyörű 

épületeinket, melyek közül kiemelkedik a Hild József által tervezett református nagytemplom, 

mely belső mértékei alapján Közép-Európa legnagyobb református temploma. Még a 

határainkon túlról is vonz zeneértő látogatókat az evangélikus templomunk orgonája, melyet az 

tesz érdekessé, hogy tökéletes mása a Bach első szolgálati helyén megmaradt hangszernek. A 

gazdag kiállítási anyaggal bíró Kossuth Múzeum mellett vannak egyéb gyűjteményeink is, 

ilyen pl. az öntöttvaskályha-gyűjtemény vagy a sporttörténeti múzeum. Megkóstolhatjátok a 

híres ceglédi laskát, a finom alföldi borainkat, és kellemes felüdülést nyújthat megfáradt 

tagjaitoknak a városi sportuszoda vagy a Budai úti gyógyfürdő és aquapark. 

  

 Cegléd több, mint gondolnád! 



   

 
 

Lehetővé tesszük látogatásotokat szomszédainkhoz is, az AranyJános-hagyományt őrző, Hild-

díjas városba, Nagykőrösre, az „Európa legszebb települése“ versenyen kétszer is dobogós 

helyezést elért Csemőbe, a híres Kincsem versenyló tulajdonosainak családi kúriájába, a 

tápiószelei Blaskovich Múzeumba vagy sváb és szlovák hagyományokat őrző településeinkre, 

Ceglédbercelre és Albertirsára. (Tekintsétek meg kirándulási ajánlatainkat a mellékletben!) 

Reméljük, sikerült felkelteni az érdeklődéseteket, szeretettel várunk Benneteket! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Kedves Tagegyesületek, Barátaink! 

 

A jelentkezés sikeres lebonyolítása érdekében ügyeljetek a következőkre! 

 

1. A szállásfoglalásokat, a kapcsolódó befizetéseket, a szobák elosztását kérjük önállóan 

intézzétek úgy, hogy a szálláshelyektől a visszaigazolás április 15-ig (hétfőig) megérkezzen 

részetekre.  

 

2. Ha a szállás visszaigazolását megkaptátok, az alábbi linken találtok egy „Jelentkezési 

űrlapot”, amit április 22-ig (hétfőig) legyetek szívesek kitölteni! 

 

https://forms.gle/vTV9cjdKTsQ9RsAh6 

 

3. A regisztrációs díjat, az étkezések és a kirándulások költségét az MBH 50425446-14444465 

számra kérjük 2024. május 30-ig utalni. Az utalásnál a megjegyzésbe kérjük beírni az egyesület 

nevét, amennyiben magánszemélyként utaltok, akkor a saját neveteket. (Számlaigényléshez 

kérjük megadni a nevet, a címet és az adószámot!) 
 

Költségek:  07. 11. (csütörtök) vacsora    3500.- Ft 

  07. 12. (péntek) ebéd     2500.- Ft 

  07. 13. (szombat) kirándulások vidékre  4000.- Ft 

          Cegléd   1000.- Ft  
  

 A jelentkezés a befizetéssel válik véglegessé! 

 

4. Előre nem látott okból történő lemondásokat a Találkozó előtt legkésőbb 2024. július 1-ig 

tudunk elfogadni a vvtalalkozo.cegled@gmail.com email-címen. Visszatéríteni csak az 

étkezési díjat áll módunkban! 

Tisztelettel várunk Benneteket! 

 

Cegléd, 2024. április 8. 
 

                    Egyesületünk elnöksége nevében: 

                                Kocsis István 

                                        elnök 
 

Elérhetőségeink: 

Kocsis István 06/30/558-2741 

Patakiné Mészáros Zsuzsa 06/20/236-6366 

Kiss Béláné 06/30/542-0373 

https://forms.gle/vTV9cjdKTsQ9RsAh6
mailto:vvtalalkozo.cegled@gmail.com

